



Иран – Чудесный ответ на молитвы об освобождении супругов-христиан из тюрьмы

Благодарите Бога за ответ на наши молитвы об освобождении из иранской тюрьмы христиан – 64-летнего Хомаюна Жавеха и его жены 45-летней Сары Ахмади, супружеской пары.

Хомаюн и Сара, приговоренные за участие в деятельности «домашней церкви» к двум и восьми годам лишения свободы соответственно, наконец-то дождалась пересмотра их дела, который состоялся 9 мая.

Апелляционный суд Тегерана признал отсутствие доказательств того, что Хомаюн и Сара действовали против национальной безопасности, и оправдал их. В тот же день их освободили.

Судья постановил, что в христианской деятельности Хомаюна и Сары не было ничего подозрительного. Собираться вместе с другими христианами, по словам судьи, вполне «естественно». Нет «никаких доказательств», что своими действиями эта супружеская пара представляла какую-либо угрозу национальной безопасности. Судья добавил, что закон не считает преступлением участие в христианских «домашних группах».

Это решение суда имеет большое значение. В Иране запрещено проводить богослужения на фарси (персидском) – языке, на котором говорит большинство населения. Запрещена и любая христианская проповедь. Христиан, говорящих на фарси, часто обвиняют в «действиях против национальной безопасности» за их участие в неофициальных «домашних церквях», которые судья в своем постановлении назвал «домашними группами».

Хомаюн, страдающий прогрессирующей болезнью Паркинсона, и Сара, его единственный опекун, находились в тюрьме с августа 2022 года (см. *Молитвенный листок, сентябрь 2022 г.*).

Супруги были изначально арестованы в июне 2019 года. В ноябре 2020 года их осудили за угрозу национальной безопасности и приговорили к лишению свободы. В августе 2022 года они начали отбывать свой тюремный срок. Первые две апелляции о пересмотре дела – в июне 2021 года и ноябре 2021 года – были отклонены.

Благодарите Господа за этот чудесный ответ на наши неотступные молитвы о снятии обвинений с Хомаюна и Сары (Луки 11:5-13). Молитесь о них, чтобы они полностью восстановились после пережитого, а Хомаюн получил лечение, в котором нуждается. Благодарите Бога, что Он открыл глаза судье апелляционного суда и показал ему невиновность Хомаюна и Сары, о которых нельзя сказать ничего худого (Титу 2:8). Молитесь о том, чтобы это стало важным прецедентом и способствовало освобождению других христиан, находящихся в иранских тюрьмах за веру, а также впредь сдерживало власти от ложных обвинений в адрес христиан.

Пакистан – Неграмотную христианку арестовали за «богохульство»; христианин, работающий свадебным фотографом, столкнулся с обвинениями в «богохульстве»

В одном и том же районе Пакистана за две недели двух христиан обвинили в «богохульстве».

19 апреля в округе Паплаттан провинции Пенджаб были арестованы и

обвинены в богохульстве христианка и мусульманин. Мусаррат Биби и ее коллега Мохаммад Сармад должны были навести порядок на складе в школе, где они оба работают. Они собрали выброшенную макулатуру и сожгли ее.

Поскольку оба они неграмотные, они не видели, что на некоторых листах были написаны арабские аяты из Корана. Учащиеся и местные жители подняли тревогу и сообщили в полицию. Пакистанские законы о «богохульстве» предусматривают пожизненное лишение свободы за осквернение Корана.

Не прошло и двух недель, как в том же районе Пакистана в «богохульстве» был обвинен еще один христианин. 40-летний Хуррам Юсаф, свадебный фотограф, а также мусульманская пара, нанявшая его, были обвинены в «богохульстве», так как супруги решили сфотографироваться в храме Бабы Фаридуддина, почитаемом мусульманами. Член управления храмом обвинил молодоженов и фотографа в осквернении святого места и сообщил об этом в полицию. Хуррам сейчас скрывается.

Благодарите Бога, что Мусаррат и Мохаммад не пострадали от нападений толпы, что часто происходит в подобных случаях. Просите, чтобы Судия всей земли поступил правосудно для них обоих (Бытие 18:25). Молитесь также о Хурраме и молодоженах-мусульманах, чтобы они и их семьи не пострадали от преследований и чтобы власти не выдвигали против них обвинений. Молитесь особенно о нашей сестре Мусаррат и о брате Хурраме, так как христиане и другие религиозные меньшинства особенно часто подвергаются обвинениям в «богохульстве».

Ливия – Шесть христиан арестованы за вероотступничество

В Ливии, где преобладает ислам, в этом году были арестованы уже шесть христиан. Всем им грозит смертная казнь за вероотступничество от ислама. Также их обвиняют в том, что они склоняют других мусульман к христианству.

Этим шестерым верующим были предъявлены обвинения по Статье 207 уголовного кодекса, которая предусматривает смертную казнь за пропаганду взглядов, направленных на “подрыв фундаментальных конституционных принципов или основных структур общественного строя” или свержение правительства. Любое лицо, уличенное в хранении книг, листовок, рисунков, лозунгов “или любых других предметов”, поддерживающих такие цели, наказывается пожизненным лишением свободы.

Агентство внутренней безопасности Ливии в своем заявлении сообщило, что произвело аресты, чтобы “остановить действия организованной банды, направленные на то, чтобы склонять и заставлять людей оставлять ислам”.

Среди эти шестерых христиан – 22-летняя девушка, которая разместила видео, в котором рассказала о своем обращении в христианство в 15-летнем возрасте.

Ранее был арестован еще один христианин, обратившийся из ислама. Он все еще находится в камере смертников, приговоренный к высшей мере наказания за вероотступничество от ислама в сентябре 2022 года (см. *Молитвенный листок, октябрь 2022 г.*).

Временная конституция Ливии (2011 года) объявляет ислам государственной религией, а шариат (исламский закон) – основным источником законодательства, но при этом гарантирует немусульманам свободу исповедовать свою религию.

Молитесь о наших братьях и сестрах в Ливии, которые страдают за веру в Христа. Просите, чтобы Господь напомнил им о вечной славе, к которой они призваны, а также восстановил, утвердил, укрепил и соделал непоколебимыми (1 Петра 5:10). Молитесь о Божьем вмешательстве, которое убедило бы власти, что христиане не представляют никакой угрозы ни для общества, ни для государства. Молитесь, чтобы по делам этих шестерых христиан не были вынесены смертные приговоры.

Нигерия – Спасены еще две “чибокские девочки”; снова открылась церковь в Ондо; в отчете подтверждается убийство свыше 1 350 христиан

В конце апреля нигерийские военные спасли еще двух “чибокских девочек”, похищенных исламистами террористической группировки “Боко харам” в апреле 2014 года.

Хаува Мальта и Эстер Маркус, обеим по 26 лет, были вынуждены трижды выйти замуж за боевиков “Боко харам”, пока были в руках исламистов. У Хаувы четверо детей. Когда ее обнаружили, она была на восьмом месяце беременности четвертым малышом, сейчас она уже родила мальчика. У Эстер был годовалый ребенок, когда ее нашли.

Напомним, в апреле 2014 года исламисты террористической группировки “Боко харам” похитили 276 девочек, в основном христианок, из школы в городе Чибок, штат Борно. С тех пор около 170 девочек впоследствии смогли убежать, были спасены или освобождены. Около ста девочек до сих пор остаются в руках боевиков.

9 апреля снова открылась церковь в Ово на юго-западе штата Ондо, которая была закрыта в течение десяти месяцев. В воскресенье 5 июня прошлого года на нее было совершено нападение, 40 христиан были убиты. В проповеди на церемонии открытия епископ Джуда Арогундаде призвал правительство прилагать больше усилий по предотвращению подобных нападений. “Почти ежедневно мы слышим, как людей убивают десятками и сотнями, – сказал он. – Многие уже и забыли, что произошло в этой церкви десять месяцев назад, потому что происходит очень много [нападений], на которые мир не обращает внимания”.

Такие утверждения находят убедительное подтверждение в новом отчете, опубликованном центром Кука. Центр был основан Мэтью Хасаном Кука, одним из руководителей церкви в штате Сокото. В отчете говорится, что с 1 февраля 2022 года по 31 января 2023 года на севере и в Среднем Поясе Нигерии было убито свыше 1 350 христиан. Также в отчете указывается, что этот террор является результатом преследований христиан по стороны исламистских экстремистов.

Благодарите Бога за спасение Хаувы и Эстер. Молитесь о них, чтобы

они восстановились после пережитого. Просите Господа благословить их детей и исцелить их юные сердца от тяжелых шрамов. Просите Господа прикоснуться исцеляющей рукой к их семьям. Молитесь также об остальных девочках, кто еще до сих пор остается у исламистов, чтобы и они обрели драгоценную свободу. Благодарите Бога за повторное открытие церкви в Ово. Молитесь об этой общине, чтобы христиане возрастали в вере, собираясь вместе. Просите Господа поддерживать христиан Нигерии и наполнить их Духом Святым, чтобы они могли претерпеть все гонения и выстоять до конца. Молитесь, чтобы Господь поддержал Свой народ на севере и в Среднем Поясе Нигерии и защитил христиан от постоянной угрозы нападений.

Программа «food gives» – Помощь отправлена по морю в три африканские страны

Фонд Варнава продолжает отправлять грузы с продовольственной помощью для христиан по всему миру в рамках программы «food gives».

Недавно один контейнер прибыл в Южный Судан. Еще один контейнер с суповой смесью был доставлен в Намибию, сейчас его содержимое готовится для дальнейшего распределения. В Зимбабве недавно была разгружена партия чечевицы, и на текущий момент происходит ее распределение среди самых нуждающихся христиан.

Благодарите Бога за успешное прибытие продуктовой помощи в Южный Судан и молитесь о ее благополучном распределении. Молитесь, чтобы конфликт из соседнего Судана не перекинулся на Южный Судан и не помешал этому процессу. Молитесь о защите и благополучии многих беженцев, включая христиан, которые бежали из Судана в Южный Судан. Благодарите Бога за прибытие грузовых контейнеров с помощью в Намибию и Зимбабве и молитесь, чтобы эта помощь не только поддержала верующих в этих странах физически, но и стала для них большим ободрением в вере. Молитесь о Божьем благословении на проекты Фонда Варнава, которые проводятся сейчас и планируются в ближайшее время для оказания помощи христианам по всему миру.